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INSTRUCOES

® Vocé esta recebendo do fiscal um Caderno de Provas com 120 (cento e vinte).
Responda somente as 45 questdes que pertencem ao seu grupo de curso.

® Os grupos de curso estdo no verso desta folha.

® Vocé recebeu, também, a Folha de Respostas personalizada para transcrever as
respostas da Prova Objetiva.

ATENGCAO

. Assine no local indicado na capa.

2. Aguarde autorizagdo para abrir o Caderno de Provas.

3. Ainterpretagéo das questdes é parte do processo de avaliagdo, ndo sendo permitidas

perguntas aos Fiscais.

. Este Caderno de Provas contém questdes objetivas, com 5 (cinco) alternativas cada

uma, indicadas com as letras A, B, C, D e E.

. Ao receber a Folha de Respostas, examine-a e verifique se os dados nela impressos

correspondem aos seus. Caso haja alguma irregularidade, comunique-a
imediatamente ao Fiscal.

. Transcreva para a Folha de Respostas o resultado que julgar correto em cada

questdo, preenchendo o circulo correspondente com caneta esferografica de tinta
preta ou azul-escuro e assine no local apropriado.

. Na Folha de Respostas, a marcagdao de mais de uma alternativa em uma mesma

questdo, bem como rasuras e preenchimento além dos limites do circulo destinado
para cada marcagao, anulam a questdo. E de sua inteira responsabilidade a
transcricdo de suas respostas.

8. Nao havera substituicdo, em hipétese alguma, das Folhas de Respostas.

9. Nao serdo permitidas consultas, empréstimos e comunicagdo entre os candidatos,

tampouco o uso de livros, apontamentos e equipamentos, eletrénicos ou nao,
inclusive reldgios. Bolsas, maletas e outros objetos semelhantes devem ser colocados
no chao, ao lado da carteira. O ndo cumprimento dessas exigéncias implicara a
exclusdo do candidato deste Processo Seletivo.

10. Ao concluir a Prova, permanega em seu lugar e comunique ao Fiscal. Aguarde

autorizagdo para devolver, em separado, o Caderno de Provas e a Folha de
Respostas, devidamente assinados.

11. Esta prova tera, no maximo, 4 horas de duragao, incluindo o tempo destinado a

transcrigao de suas respostas.

ASSINATURA DO CANDIDATO

UNIVERSIDADE ESTADUAL DO CENTRO-OESTE, UNICENTRO

Biologia

Filosofia
Fisica
Geografia
Histéria
Matematica
Quimica

Sociologia

RASCUNHO PARA ANOTAGAO DAS RESPOSTAS
Este rascunho so6 podera ser levado pelo candidato as 18h10min.
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Corte na linha pontilhada



MATEMATICA

1- Em uma empresa, tem-se o custo fixo de produgdo orgcado em R$ 100.000,00 por ciclo produtivo. A cada 100 unidades
produzidas necessita-se de custo adicional de R$ 15.000,00 em insumos. Qual é o custo de produgdo, por unidade, para
produzir 1.000 unidades num ciclo produtivo?

a) R$ 115,00
b) R$ 150,00
c) R$ 200,00
d) R$215,00
e) R$250,00

2- Em um plano cartesiano estao alocados os pontos A(4, 1), B(1, 3), C(0, 1) e D(2, 0).

Assinale a alternativa que contempla as coordenadas do ponto de intersecgao entre a reta G, que passa pelos pontos Ae B e
areta H, que passa pelos pontos C e D.

a) (-2,-11)

b) (16, -7)

c) (0,0)

d 1,3)

e) (0,1)

3- Considerando um circulo de raio R1 igual a 10cm, e em seu interior, outro circulo concéntrico de raio R2, assinale a
alternativa que contempla o valor de R2, de forma que a area da coroa formada entre os circulos concéntricos seja igual a area
do circulo inscrito.

a) 5V2
b) 5V3
c) 6

d) 65

e) 10



4- Um cilindro regular de madeira, com 20cm de altura e 20cm de didmetro, devera ser transformado em um cone com 20cm
de altura e 2cm a menos no didmetro. Qual o volume de madeira que um marceneiro tem que desgastar?
a) 1573w cm?®

b) 15207 cm?®
c) 1460w cm?®
d) 1333w cm?®
) 720 cm?

5- A natureza contempla diversos organismos que se organizam em forma de figura geométrica. No estudo da virologia, as
formas mais comuns séo a de icosaedro e a de helicoidal. Por exemplo: o virus adenovirus tem sua forma representada pelo
icosaedro e possui uma haste em cada vértice. Assinale a alternativa correta.

a) Os cinco poliedros de Platdo sao: tetraedro, octaedro, icosaedro, hexaedro e prisma.

b) Os poliedros regulares tetraedro, octaedro e hexaedro tém faces triangulares.

c) O hexaedro é formado por 6 vértices, 8 faces triangulares e 12 arestas.

d) O octaedro é formado por 8 vértices, 6 faces quadrangulares e 12 arestas.

e) O icosaedro tem 20 faces em forma triangular, 12 vértices e 30 arestas.

6- Assinale a alternativa que indica a distancia, no plano cartesiano, entre os pontos de coordenadas (-3, 2) e o centro da
circunferéncia definida pela equagdo x? + y? — 4x + 10y + 20 = 0.

a) 94
by 27
c) 32
d) V74
e) 92

7- Assinale a alternativa que indica o valor da incognita “a”, de forma que a reta que passa pelos pontos P1(2, 3) e P2(5, a)
forme um angulo de 45 graus com o eixo X no plano cartesiano.

a) a=0

b) a=25

c) a=3

d a=5

e) a=6

8- Assinale a alternativa que mais se aproxima ao angulo agudo formado pelas retas 2y—-5x—-3=0 e

5y —4x +15=0.

a) Asretas sdo paralelas
b) As retas sdo perpendiculares

c) 30°
d) 45°
e) 60°

9- Em uma sala de aula existem 8 alunos com os quais o professor ird formar grupos de 4 alunos para trabalho de campo. Um
dos alunos, Oscar, deseja que a aluna, Carolina, faga parte de seu grupo, mas nao quer que a aluna Lilian faga parte dele.
Indique a probabilidade de Oscar ter seu desejo realizado.
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10- Dada a fungao: f(x) = 6x2%2—x — 1, analise as proposicdes e assinale a alternativa verdadeira.
I. O dominio de f(x): d = {xeR};
II.  Aimagem de f(x): I= {}' € R|y = _2_15}:
I={yeR|—<yz3}

)

Ill.  Aimagem de f(x):

a) Somente a proposicéo | é verdadeira.

b) Somente a proposigao Il € verdadeira.

c) Somente a proposigéo Il é verdadeira.
d) Somente 2 proposicdes sao verdadeiras.
e) Todas as proposi¢des sdo verdadeiras.

“ 0

11- Pense em um numero complexo no formato a+bi, onde “a” e “b” sdo nimeros reais e i = + —1. Multiplique por ele

mesmo, subtraia o quadruplo desse mesmo numero, obtendo resultado -5. Indique qual é esse numero dentre as alternativas
abaixo.

a) 2—1i

b) 3 +2i

c) 5—i

d) c+i

1 .

e) P 28
x 0 2

12- Determine a solugdo da inequacdo [—3 x 1 = 0 dentre as apontadas nas alternativas a seguir.
0 1 1

a) {xER|—2=x=3}
b) {x€R|x =3}
c) {x€ER|-3=x=12}
d {x€ER|—2=x=2}
e) {x€R|0=x}

13- Calcule o dominio da fungéo f(x) = ' —sen(x + g) para o universo [0, 27] e assinale a alternativa que corresponde

ao resultado correto.

a)  Dominio de f(x) : [0 7]
5T 11w
b)  Dominio de f(x): [ * 5 ]
IR
c)  Dominio de f(x) : [2’ 3]
T 5w

d)  Dominio de f(x) : 3%
e) Dominio de f(x) ndo existe

x?—x?—4x+4
14- Qual é a forma simplificada da expresséo algébrica ——————?

x—1
a) =x%+4
by x2-1
) x%*-4
d xZ2—x
e) 24y

15- O coeficiente do terceiro termo do Binémio de Newton (x — 3)° ¢

a) 5

b) 15
c) 81
d) 90
e) 405
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